

扬州市恒久保安服务有限公司  
扬州市强盛物業服务有限公司



服务到家 到家服务



今日高邮微信  
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

## 农商银行做实普惠金融 唱响服务惠民“好声音”



农商银行党委书记、董事长赵波走访农户



农商银行党委书记、董事长赵波深入小微企业调研

农村是农商银行发展的主阵地,高邮作为鱼米之乡,农村金融市场大有可为,农商银行在强化与“三农”的“鱼水情”方面,主要采取“四个靠实”:

一是普惠走访靠实,今年,升级启动“普惠金融”工程,重点推进“三服务”,即村组责任服务、社区网格化服务、小微企

业电子地图服务,重塑“农金人”背包精神,开展“五个一”走访活动,逐户走访,逐户建档,在普惠走访基础上,实施精准营销,在往年近10万户建档基础上,今年精准筛选、深度走访,有效建档32108户,授信发卡16078户。开展了无贷户中小微企业的“阳光信贷”走访。

二是金融服务靠实,与乡镇政府合作,由政府聘请熟悉村组情况的人员担任义务金融行风监督员,目前,全市已达180人,让他们成为农商银行的“千里眼”、“传声筒”、“代言人”、“信息库”,让农户贷款找到路、摸到门、寻到人;开展“高邮故里农村经济能人万里寻”活动,服务在外经商的农村经济能人;突出城区、农村便民服务,在城区实施“四走进”(走进机关、走进园区、走进企业、走进居民),实行网格化管理,打造社区银行,在农村拓展“金融便民服务村村通”,实现行政村全覆盖,让农户足不出村享受到基础的金融服务;购置流动银行金融服务车,进乡镇、村组、社区、企业,上门服务,办理结算等非现金类业务,加强消费者权益保护等金融知识宣传。

三是创新产品靠实,围绕辖内金融需求,先后推出农户小额贷款、住房按揭贷款、中长期农村消费贷款“农易贷”、公职人员消费贷款“信易贷”、“车易贷”、“商易贷”、“农机贷”、“光伏贷”等产品。小微企业服务上,推出“金融实业贷”、“科技贷”、“税惠贷”、“三板企业贷款”、“企商通”等产品。

四是银政合作靠实,与乡镇政府共建农村金融服务示范区,牵头分片区、分行业召开政银企金融座谈会,融入建筑、灯具、液压机械等行业协会,加入女企业家协会;拓展信用联合体,共建“政府增信+银行授信+企业贷款”政银企合作平台,推出行业“金融实业贷”,重点扶持灯具、电缆、建筑、服装等地方特色产业;对区域内的重点行业成立相应的行业服务组等等。以靠实举措,大力支持高邮地方经济发展。

### 农商银行推出“幸福贷” 缔结“民族情”

我市菱塘回族乡是江苏省唯一的少数民族乡,少数民族人口占30%以上,电线电缆、新能源光源、高效农业及清真食品、特色旅游及服务产业是该乡特色产业。高邮农商银行积极践行普惠金融,不断创新服务方式,推出“幸福——少数民族贷”,鼓励少数民族群众创业,“贷”动少数民族农户致富。至8月末,共对菱塘回族乡投放信贷资金4.4亿元,其中:工业贷款投放4亿元,农业贷款投放0.4亿元,较年初上升近1亿元,增幅达22%。

推出特色信贷,幸福产品彰显民族情。今年以来,农商银行通过普惠金融走访,加强调研,降低贷款门槛、提高覆盖面,量身定制推出“幸福——少数民族贷”,满足少数民族群众购车、购车位、教育、装修等个人或家庭合理消费,贴心服务少数民族同胞。“幸福贷”担保活,产品实行信

用方式放款,也可以亲情担保,期限最长可达5年,根据客户贡献度、综合情况进行差异化定价。还款活,将还款期限与客户收入相匹配,可一次结清,也可按月结息、逐年压降,到期一次性结清,每年压降金额不低于贷款本金的20%。

做实“普惠金融”,田间地头彰显民族风。今年,启动普惠金融工程,制定客户经理日常行为规范,明确每周一、三、五为普惠金融走访日,对农户进行全面、高效的走访,在菱塘回族乡走访中,对诚信的少数民族农户“优先调查、优先评议、优先授信、优先发放贷款”。客户经理每周确保深入1个村组社区,在田间地头完成资料收集,送货上门,送贷进户。同时,发挥义务金融行风监督员“千里眼”作用,借力微信走进少数民族农户“朋友圈”。组织客户经理建立“村组服务群”、“种植户服务群”、“养殖户服务群”等,利用

朋友圈、微信群,主动为少数民族农户推送种养知识、技术、金融产品,解答农户在办贷过程中的难题。通过与客户经常性的交流,系牢与少数民族群众的情感纽带,帮助农户解决生产经营、家庭消费中的资金困难。

推进金融扶贫,富民帮扶彰显民族心。一是出台金融扶贫三年规划实施方案,与市农工办共建“大走访”平台数据系统,在建档立卡、到村到户的基础上,与政府部门共同建立农户信用信息档案。二是积极参加菱塘回族乡专项银企对接签约会,与回族乡14家企业签订合作意向书,授信2.332亿元,对10家企业进行场外授信,签约金额8320万元。三是积极响应最贫困家庭帮扶社会募捐倡议,为以少数民族为代表的贫困家庭,单位集体向高邮411户最贫困家庭捐款20万元,并组织全行干部职工开展募活动共计捐款11.86万元。

自9月起,农商银行开设的港邮、润邮代收水费项目正式上线运行,高邮城乡用水户均可以通过农商银行分布在城区、乡镇各网点柜面及通过手机银行客户端进行单笔水费的查询和代缴,还可以签约绑定银行卡代扣水费,并免费开通短信提示,代扣信息一目了然。高邮农商银行将为广大客户提供贴心、真诚的服务。

农商银行代收水费正式上线



# 爱乒才会赢

“庆国庆、喜迎十九大”高邮市第二届“农商行杯”政企银乒乓球联谊赛

主办单位:高邮市体育局  
承办单位:高邮市体育总会  
比赛时间和地点:10月7—8日高邮市体育馆  
参加对象:本市机关企事业单位乒乓球爱好者  
比赛项目:团体赛(男女不限)

江苏高邮农村商业银行股份有限公司  
高邮市乒乓球协会